

# Обласний семінар на базі центру



15 січня 2009 р. у Києво-Святошинському центрі соціально-психологічної реабілітації населення (м. Боярка) відбувся семінар на тему „Життєві проекти” для слухачів Київської обласної опорної школи сприяння змістовному дозвіллю молоді, що діє при Київському обласному інституті післядипломної освіти педагогічних кадрів. З привітальним словом та короткою інформацією про діяльність Центру соціально-психологічної реабілітації населення звернулася до учасників семінару заступник директора ЦСПР Ганна Яценко. Про порядок роботи семінару повідомила присутніх координатор Київської обласної опорної школи сприяння змістовному дозвіллю молоді Оксана Мирончук.



Оглядову презентацію соціально спрямованих проектів Києво-Святошинського центру СПР «Здорове майбутнє», «Молодіжна активність», «Громадянська гідність» та «Дбаймо про себе» провела керівник інформаційно-аналітичної служби ЦСПР Марія Кириленко.



Психолог ЦСПР Оксана Слепова зупинилася на позитивному впливі тренінгових занять на дитячу свідомість.

Заступник директора з методичної роботи Ганна Яценко виголосила промову на тему «Соціально спрямовані проекти як спосіб формування зрілої особистості». Психолог за фахом, Ганна Леонідівна також докладно зупинилася на двох тренінгових заняттях, які були розроблені спеціалістами центру: «Здорова сім'я» (Розвиток свідомого ставлення до свого життя, виховання відповідальності перед суспільством, сім'єю та самим собою) та «Здорові нащадки» (Пропаганда здорового способу життя на

територіях посиленого радіологічного контролю. Визначення місця, яке займають наслідки Чорнобильської катастрофи серед інших впливів на здоров'я людей»). Методичні розробки цих тренінгів учасники семінару отримали поміж іншими інформаційними матеріалами.



Координатор школи сприяння Оксана Мирончук в рамках виступу «Свято як проект» поділилася значними напрацюваннями по організації свят, зокрема, розповіла про масштабний новорічний проект, який був реалізований у Боярській ЗОШ №3. Слухачам школи сприяння було надано значну кількість методичних матеріалів в електронному вигляді. Після виступів учасників семінару та загального жвавого обговорення було намічено плани на майбутнє. Учасники семінару дійшли згоди, що було б корисно провести ще декілька практичних семінарів на базі Києво-Святошинського центру СПР по написанню та реалізації соціально значимих проектів.